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KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedzibg w Radomiu
Sekcja Zaméwien Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
tel. 47 701 31 03 tel. 47 701 2263

Radom, dnia ... 2 ZH-AR 20?6 .

— Egz. poj.

WYKONAWCY

Informacja z wyjasnieniami i zmiang tre§ci SWZ nr 1

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamodwienia publicznego ogloszonego na dostawy w trybie
przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy Pzp w przedmiocie zamdwienia: Zakup
energii elektrycznej dla potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego Nr sprawy 7/24

Zamawiajgcy - Komenda Wojewédzka Policji z siedziba w Radomiu, dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2
ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 1. Prawo zamo6wien publiczaych (t.j. Dz. U z 2023 1., poz. 1605 z péZn. zm.)
udziela odpowiedzi na pytania do tre§ci SWZ wniesione w przedmiotowym postgpowaniu:

Pytanie 1: Zgodnie z zapisami Umowy dotyczacymi ,,Zakup energii elekirycznej dla potrzeb jednostek Policji
garnizonu mazowieckiego”, prosze o informacje i modyfikacje zapiséw w umowie:

Zwracamy si¢ z progba o przekazanie informacji czy w ramach postgpowania prowadzonego przez Zamawiajacego
energia elekiryczna w punktach poboru energii rozliczanych w grupie taryfowej G bedzie przeznaczona na cele
gospodarstwa domowego?

Jednocze$nie informujemy, Ze po ostatniej nowelizacji prawa energetycznego, zgodnie z przepisem art. 5 ust. 3a
ustawy prawo energetyczne dostarczanie energii elekirycznej do odbiorcy w gospodarsiwie domowym moze
odbywa¢ si¢ na jedynie na podstawie umowy kompleksowej, o kiérej mowa w art. 5 ust. 3 ustawy prawo
energetyczne.

Zatem jesli w postgpowaniu prowadzonym przez Zamawiajgcego wystepuja punkty poboru energii elekirycznej
rozliczane w grupie taryfowej G, w ktérym energia elektryczna bedzie przeznaczona na cele gospodarstwa
domowego, w takim przypadku prosimy o wylaczenie takich punktéw poboru energii z niniejszego postgpowania,
albowiem Wykonawca w zakresie tych punktéw poboru energii elektrycznej nie moze zawrze¢ umowy sprzedazy
energii elekirycznej, o ktérej mowa w art. 5 ust. 2 pkt 1 ustawy prawo energetyczne.

Odpowiedz na pytanie nr 1: Zamawiajacy informuje, ze wylacza z postgpowania punkt poboru energii rozliczany
w grupie taryfowej G, w kt6rym energia elektryczna bedzie przeznaczona na cele gospodarstwa domowego.

Pytanie 2: Dotyczy zapisu § 5 ust 1 zal. 2 Projektowane postanowienia umowy Zawracamy si¢ z prosbg o
dopisanie w wzorcu umownym pozycji dotyczacej ceny jednostkowej za kWh/MWh. Ulatwi to pbZniejszg obstuge
i ewidencj¢ danych po zawarciu umowy

OdpowiedZ na pytanie nr 2: Zamawiajacy informuje, ze nie wyraza zgody na zmiang § 5 ust. 1 projektu umowy.




Pytanie 3: W zwiazku z tym, ze przedmiot zaméwienia obejmuje rézne lata kalendarzowe, a Zamawiajacy
wymaga okreslenia jednej ceny jednostkowej na wszystkie lata kalendarzowe, zwracamy si¢ z prosba o
umozliwienie w formularzu asortymentowo-cenowym okreslenia odrgbnych cen jednostkowych na poszczeg6lne
lata kalendarzowe.

Dzigki powyzszemu Zamawiajgcy bedzie mial mozliwosé otrzymania od Wykonawcy korzystniejszej oferty dla
calego zamo6wienia niz w przypadku okreélenia ceny Jjednostkowej, jednakowej na caly okres

zamdwienia.

OdpowiedzZ na pytanie nr 3: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang formularza asortymentowo-cenowego.

Pytanie 4: Dotyczy zapisu §2 ust 7 zat. 2 Projektowane postanowienia umowy Wykonawca wnosi o wykreslenie
zapisu w §2 ust 7. Projektowanych postanowiefi umowy Zgodnie z ustawg prawo zaméwiefi publicznych
Zamawiajacy ma obowigzek starannego oszacowania wielkodci zaméwienia i ma mozliwosé jego zwiekszenia ok
5-10% w trakcie realizacji umowy. ' i
Zamawiajacy powinien wigc jak najdokladniej oszacowaé wielko$é dostaw energii jaka zuzyje w ciggu 24
miesigcy i ewentualnie zmodyfikowaé przedmiot zaméwienia w zakresie ilogci energii. Moze tez skrécié termin
realizacji umowy jesli nie moze oszacowaé dokladnie dostaw energii na 24 miesiecy.

Ponadto zgodnie z przepisami prawa dostawca energii ma prawo do roszczeh z tytutu nie odebranej energii czy
tez nalozenie kar za niewykorzystany wolumen energii wskazany w umowie czy ofercie. Taki zapis w umowie
moze takze spowodowac, iz ryzyko zwiazane z mozliwoécia niewykorzystania przez Zamawiajgcego az 40%
dostawy jest nie do oszacowania przez Wykonawce co uniemozliwi ztozenie oferty.

OdpowiedZ na pytanie nr 4: Zamawiajacy nie wyraza zgody na Zmiang na zmiang § 2 ust. 7 projektu umowy.

Pytanie 5: Dotyczy zapisu §8 ust. 2, 3 zal. 2 Projektowane postanowienia umowy. Prosimy o modyfikacje
zapisow.

Zamawiajacy okreslil, ze przystuguje mu prawo wypowiedzenia umowy bez podania przyczyny. Oznacza to, ze
Zamawiajacy moze wypowiedzie¢ umowe zasadniczo w kazdym czasie. Informujemy, ze z uwagina art. 142 ust.1
ustawy Prawo Zamo6wien Publicznych, ktéry stanowi, iz umowe zawiera sig na czas oznaczony, nalezy stwierdzi¢,
ze umowy takie zostaly przez ustawodawce skonstruowane jako Zrédio zobowigzan o charakterze trwatym, ktére
powinny istnie¢ az do uptywu terminu, na jaki zostata umowa, jesli tylko przedmiot zam6wienia bedzie przez
Wykonawce wykonywany w spos6b prawidlowy. Takze Wykonawcy moga racjonalnie skalkulowaé warto§é
zamo6wienia jedynie wéwczas, gdy moga przewidzie¢ przez jaki odcinek czasu strony umowy pozostana nia
zwigzane. Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢ z prosba o usuniecie przedmiotowych zapiséw. Jednocze$nie
wskazujemy na uprawnienie Zamawiajacego do odstapienia od umowy okreslone w art. 456 Ustawy- Prawo
Zamowien Publicznych.

OdpowiedZ na pytanie nr §: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang na zmiane § 8 ust. 2 i 3 projektu umowy.

Pytanie 6: Dotyczy zapisu §9 zal 2 Projektowane postanowienia umowy Czy Zamawiajacy, wykresli lub
zmodyfikuje §9 (,,Kary umowne”) projektowanych postanowiei umownych, zgodnie z poniZsza argumentacjg
Wykonawcy?

Powyzsze postanowienia dotyczace kar umownych zostaly skonstruowane z naruszeniem cywilistycznej zasady
réwnosci stron stosunku zobowigzaniowego — w zakresie, w jakim przerzucajg wylacznie na Wykonawce,
odpowiedzialnos¢ z tytulu ewentualnej — wadliwej realizacji umowy, w sprawie zam6wienia publicznego. Nalezy
zaznaczy¢, ze zasada réwnogci stron, jako jedna z podstawowych zasad prawa cywilnego, gwarantuje réwnosé
uprawniefi i obowigzkéw spoczywajacych na kazdej ze stron zawartej umowy. W ocenie Wykonawcy w/w zasada
bezwzglednie wymaga, zeby zadna ze stron umowy nie osiagneta (na gruncie postanowies umowy przyjetej
w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego) pozycji nadrzednej wzgledem drugiej strony. Tre$é
umowy cywilnoprawnej powinna by¢ zatem uksztattowana z zachowaniem zasady swobody uméw wyrazonej w
art. 353 §1 k.c., zgodnie z kt6rg strony zawierajace umowe moga wlozy¢ stosunek prawny wedlug swego uznania,
byleby jego tres¢ lub cel nie sprzeciwialy si¢ wlasciwosci (naturze) stosunku, ustawie ani zasadom wspélzycia
spolecznego. Zasada réwnosci stron umowy, umozliwia wiec, ksztaltowanie treéci laczacego je stosunku
zobowigzaniowego, zgodnie z przepisami prawa oraz zasadami wsp6lzycia spotecznego. Dodatkowo Wykonawca
zwraca uwagg na brzmienie art.16 ustawy PZP, w ktérym expressis verbis wyrazono zasade rownego traktowania
stron postgpowania, w tym réwniez poprzez takie przygotowanie postanowiefh SIWZ, ktére zapewniajg realizacje
w/w zasady.

OdpowiedzZ na pytanie nr 6: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang na zmiang § 9 projektu umowy.



Pytanie 7: Dotyczy zapisu §10 zal. 2 Projektowane postanowienia umowy Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem
o zgode na udostgpnianie Zamawiajagcemu faktur VAT za posrednictwem kanaléw elektronicznych na podany
adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawg z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ushug (Dz.U. 2020
poz. 106 z pdézn. zm.), na zasadach okre§lonych w Regulaminie Wykonawcy przesylania faktur VAT za
posrednictwem kanatéw elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach.
Powyzsza zgoda zwolnilaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie
papierowej. Dzigki temu rozwigzaniu Zamawiajagcy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia,
zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesylki lub znacznego opdznienia w jej dostarczeniu. Zmiana
formy dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni si¢ do wspdlnego dbania o $rodowisko
naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i ograniczenie transportu.

OdpowiedZ na pytanie nr 7: Zamawiajacy informuje, ze niezwlocznie po podpisaniu umowy przesle stosowna
zgode na udostgpnianie faktur VAT za poSrednictwem poczty elektronicznej, zgodnie z przeslanym przez
 Wykonawce wzorem o§wiadczenia.

Pytanie 8: Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci niezbednych
do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez Wykonawce
? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjaénienie czy Zamawiajacy ponosil bedzie
odpowiedzialno$¢ za tre$¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za jego ewentualne zakwestionowanie przez
osD?

PEENOMOCNICTWO zdnia .........cooevvnveenn.e.

.......................................................................... udzielamy pelnomocnictwa na rzecz:
wpisang do Rejestru Przedsigbiorcéw Krajowego

Rejestru Sadowego prowadzonego przez Sad REJONOWY W .......ciuiiiiiiiiiiiiitiiiiieiit e iieee e areaneeenens
pod numerem KRS ............................ NIP oo e o kapitale zakladowym w
calodci wplaconym w wysoko§ci .........cooeiiiiiiiiiiiinn. PLN, do dokonania nastgpujacych czynnosci
zwiazanych ze zmiang sprzedawcy energii elektryczne;j:

1. Zgloszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z
...................... Umowy Sprzedazy Energii Elekirycznej oraz wybranego sprzedawce rezerwowego,
zgodnie ze zlozonym ponizej o§wiadczeniem.

2. Wypowiedzenia dotychczas obowigzujacej Umowy Sprzedazy Energii Elektrycznej i $wiadczenia Ustug
Dystrybucyjnych, Umowy Sprzedazy Energii Elekirycznej dotychczasowemu sprzedawcy lub Umowy
Swiadczenia Uslug Dystrybucyjnych.

3. Zawarcia Umowy o Swiadczenie Ustug Dystrybucji (zawierajacej m.in. umocowanie Operatora Systemu
Dysirybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedazy energii elektrycznej ze sprzedawca
rezerwowym wskazanym przez mocodawce w tredci nin. pelnomocnictwa), w tym przez zloZenie
Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wylacznie wymaganego o$wiadczenia wedlug wzoru
skutkujgcego zawarciem takiej umowy pomiedzy mocodawca i Operatorem Systemu Dysirybucyjnego.
Powolane oswiadczenie zlozone przez pelnomocnika w imieniu mocodawcy zawieraé bedzie m.in.
bezwarunkowg zgod¢ na zawarcie pomiedzy mocodawca, a Operatorem Systemu Dystrybucyjnego
umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikajgcych ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie
internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowigzujgcej taryfy Operatora
Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak réwniez w zakresie
warunk6w technicznych §wiadczenia ustugi dystrybucji, grupy taryfowej, okresu rozliczeniowego aby
byly to warunki dotychczasowe. Powolane o$wiadczenie zawieraé bedzie takze zobowigzanie o
przestrzeganiu przez mocodawce warunkéw korzystania z ustug dystrybucji energii elektrycznej oraz
zobowigzanie do terminowej zaplaty naleznodci za ustugi dystrybucyjne $wiadczone przez OSD.
Naleznosci za ushugi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawea oraz
inne podmioty, ktérym pelnomocnictwo zostanie przedlozone, przyjmujg do wiadomoS$ci ze



pelnomocnik nie udziela za nie poreczenia, w tym w zakresie dlugu przyszlego, i skladanego
ofwiadczenia nie moZna rozumie¢ w ten sposéb, e pelnomocnik takiego poreczenia udzielit.

4. Reprezentowania udzielajacego pemomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w
sprawach zwigzanych ze zmiang sprzedawcy energii elektryczne;.

5. Udzielania dalszych pelnomocnictw w zakresie w/w czynnosci pracownikom ........ccoeeeevveveemnrcrennnn.
oraz innym osobom ktére bezposrednio lub poérednio sa zobowiazane wzgledem ......cocoovnrninnecrennnnnna,
do wykonywania takich czynnosci oraz wiaciwemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego i jego
pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedazy rezerwowej ze sprzedawcy
rezerwowym na warunkach okreslonych przez tego sprzedawce.

6. Dokonania innych czynnoéci, koniecznych do przeprowadzenia dziatas o ktérych mowa w pktod 1do 5

Oswiadczam(y), ze:
* nie istnieja zadne przeszkody uniemozliwiajace rozwigzanie z dotychczasowym sprzedawcag umowy
sprzedazy energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
* okres obowigzywania umowy z dotychczasowym sprzedawca zakonczy sie z data roku,
* w przypadku, gdy w powiadomieniu o zawartej umowie sprzedazy do Operatora Systemu

Dystrybucyjnego wymagane jest wskazanie sprzedawcy rezerwowego, jako wybranego sprzedawce
rezerwowego nalezy wskaza¢:

USprzedawcg, ktdry na terenie OSD, na ktérym znajduja si¢ PPE mocodawcy, pehi role sprzedawcy z urzedu, a
w przypadku gdy sprzedawcs z urzedu jest pelnomocnik, pierwszego sprzedawce rezerwowego, ktéry nie jest
pelomocnikiem, z aktualnej na dzien zgloszenia zmiany sprzedawcy listy sprzedawcow rezerwowych
opublikowanej przez OSD.

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwos¢ ztozonych danych. Za niezgodno$é danych ze stanem faktycznym, ktéra
moze mie¢ wplyw na poprawno$¢ zgloszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wynikle z tego konsekwencje
biorg catkowita odpowiedzialnos¢, co potwierdzam wlasnorecznym podpisem.

Niniejsze pelnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dluzszy niz czas obowigzywania
umowy sprzedazy energii elektrycznej zawartej z .....................

Wyrazam(y) zgod¢ na przetwarzanie danych osobowych do celéw realizacji zmiany sprzedawcy energii
elektrycznej, zgodnie z Rozporzadzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia
2016 r. w sprawie ochrony os6b fizycznych w zwigzkuz przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie
swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogélne rozporzadzenie o ochronie
danych).

Podpis(y) Mocodawcy

OdpowiedZ na pytanie nr 8: Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w
imieniu Zamawiajacego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezb¢dnych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego powszechnie przez
Wykonawce.

Pytanie 9: Czy Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.)
ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zaméwienia?
Informujemy, Ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwi¢ dalsze czynnosci zwiazane ze zgloszeniem
umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego zgodnie z jego
procedurami.

OdpowiedZ na pytanie nr 9: Zamawiajgcy informuje, ze dysponuje tytutem prawnym, upowazniajacym do
dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zam6wienia.

Pytanie 10: Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o potwierdzenie czy Zamawiajacy dopuszcza podpisanie uméw
kwalifikowanym podpisem elektronicznym?

Odpowiedz na pytanie nr 10: Zamawiajacy wyjasnia, iz umowa zawarta zostanie w formie pisemne;j i przestana
do wykonawcy celem podpisania za posrednictwem operatora pocztowego.



Pytanie 11: Wykonawca zwraca sia z prosbg o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajacego parametry
dystrybucyjne — w szczegbino§ci moc umowna i grupa taryfowa, s3 zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwoé¢ §wiadczenia ushig dystrybucji, wydanymi
przez wiasciwego OSD? Jednoczes$nie wskazujemy, ze zmiana parametréw dystrybucyjnych moze wigzaé si¢ z
konieczno$cia poniesienia dodatkowych oplat, zgodnie z zatwierdzona przez Prezesa URE Taryfs dla uslug
dystrybuciji energii elektrycznej wlasciwego OSD.

OdpowiedZ na pytanie nr 11: Zamawiajacy informuje, Zze podane parametry dystrybucyjne sg zgodne

z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwos¢ §wiadczenia ustug
dystrybucji wydanymi przez wlasciwego OSD.

Pytanie 12: Wykonawca zwraca si¢ z proébg o udzielenie nastepujacych informacji:
a) Czy Zamawiajgcy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe sprzedazy energii
elektrycznej i umowe na §wiadczenie ushig dystrybucji?
b) Czy umowy dystrybucyjne (jeéli zamawiajacy posiada rozdzielone umowy) zawarte sa na czas okreslony, czy
nieokreslony?
c) Jaki jest okres wypowiedzenia obowiazujacych uméw kompleksowych/ uméw sprzedazy energii elektrycznej?
d) Czy Zamawiajacy samodzielnie wypowie obowiazujagce umowy w terminach pozwalajacych na skuteczne
przeprowadzenie procesu zmiany sprzedawcy, czy tez upowazni do tej czynnoéci Wykonawce?
e) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktéw poboru,
dla ktérych obowiazywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktéw poboru, dla ktérych
umowa dystrybucyjna zostala zawarta na czas okre§lony, w termie umozliwiajagcym skuteczne przeprowadzenie
procedury zmiany sprzedawcy ?
f) Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalno$ciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SWZ? Jesli tak - jakie sa
terminy wypowiedzefi uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych/programéw lojalnosciowych? ¢) Czy
Zamawiajacy posiada umowy rezerwowej sprzedazy energii elektrycznej, jezeli tak to dla ktérych PPE ?
g) Wykonawca zwraca si¢ o potwierdzenie ze dla wszystkich PPE ujetych w postegpowaniu przetargowym jest to
kolejna zmiana sprzedawcy (umowy rozdzielone na sprzedaz i dystrybucje energii elektrycznej)
OdpowiedZ na pytanie nr 12:
a) Zamawiajacy informuje, 2ze posiada odrgbne umowy na sprzedaz energii elektrycznej
i na $wiadczenie ustug dystrybucji.
b) Zamawiajgcy informuje, ze umowy dystrybucyjne sg zawarte na czas nieokreslony.
¢) Zamawiajacy informuje, ze umowa sprzedazy energii elektrycznej zostala zawarta na czas okreslony i
nie ma koniecznosci jej wypowiadania.
d) Zamawiajacy informuje, ze umowa sprzedazy energii elektrycznej zostata zawarta na czas okre$lony i
nie ma koniecznosci jej wypowiadania lub upowazniania do tej czynnos$ci Wykonawcy.
€) Zamawiajacy informuje, Zze samodzielnie zawrze umowy o $wiadczenie ustug dysirybucji w przypadku
nowo przylgczanych budynkéw, dla obiektéw objetych postgpowaniem Zamawiajgcy posiada umowy
zawarte na czas nieokre§lony.
f) Zamawiajacy informuje, ze nie ma zawartych uméw/ anekséw w ramach akcji promocyjnych
lojalno$ciowych oraz uméw rezerwowej sprzedazy energii elektrycznej.
g) Zamawiajacy potwierdza, 2ze dla wszystkich PPE ujetych w postgpowaniu jest to kolejna zmiana
sprzedawcy.

Pytanie 13: Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy uzupehi niezb¢dne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpozniej w dniu podpisania umowy?
Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zalgcznik do umowy.

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- numer licznika;

- numer aktualnie obowiazujacej umowy;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

- wybranego przez Zamawiajacego sprzedawce rezerwowego;

b) dokument6éw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:



- pelnomocnictwo do zgtoszenia umowy do OSD wraz z upowaznieniem OSD do zawarcia UMoOWYy reZerwowej

ze wskazanym sprzedawcg rezerwowym w sytuacjach okreslonych w ustawie prawo energetyczne;
- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii elektrycznej oraz
pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgloszenia uméw sprzedazy zawierajgce bledne dane,
skutkiem czego moze okaza¢ si¢ konieczno$¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

OdpowiedZ na pytanie nr 13: Zamawiajacy informuje, ze niezwlocznie po podpisaniu umowy przekaze
wylonionemu Wykonawcy niezbgdne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji
elektronicznej Excel oraz wysle wymagane dokumenty.

Pytanie 14: W zwigzku z tym, Ze przedmiot zaméwienia obejmuje rézne lata kalendarzowe, a Zamawiajacy
wymaga okreslenia jednej ceny jednostkowej na wszystkie lata kalendarzowe zwracamy sie z prosba o
umozliwienie w formularzu ofertowym okre§lenia odrgbnych cen jednostkowych na poszczegllne lata
kalendarzowe.

Dzigki powyzszemu Zamawiajacy bedzie miat mozliwos¢ otrzymania od Wykonawcy korzystniejszej oferty dla
calego zamo6wienia niz w przypadku okreslenia ceny jednostkowej, jednakowej na caty okres zam6wienia.
Odpowiedz na pytanie nr 14: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane formularza asortymentowo-cenowego.

Pytanie 15: Dotyczy SWZ Rozdzial VI p.2

Zamawiajacy okreslit, Ze przystuguje mu prawo wypowiedzenia umowy bez podania przyczyny. Oznacza to, ze
Zamawiajacy oczekuje mozliwosci wypowiedzenia umowy zasadniczo w kazdym czasie. Umowy w
zaméwieniach publicznych zasadniczo zawiera si¢ na czas oznaczony, nalezy wiec stwierdzié, ze umowy takie
zostaly przez ustawodawce skonstruowane jako zrédto zobowiazan o charakterze trwatym, ktére powinny istnieé
az do uplywu terminu, na jaki zawarta zostata umowa, jesli tylko przedmiot zaméwienia bedzie przez Wykonawce
wykonywany w spos6b nalezy. Ponadto, racjonalna kalkulacja warto§ci zaméwienia jest mozliwa jedynie
wowczas, gdy Wykonawca moze przewidzie¢, przez jaki okres strony umowy pozostang nig zwigzane.
Zaproponowane w SWZ rozwigzanie jest niedopuszczalne w $wietle istoty umowy sprzedazy (kompleksowej)
zawieranej na czas oznaczony zaréwno po mysli prawa cywilnego w zakresie zobowigzari jak i w §wietle zasady
udzielania zamé6wienia publicznego w sposéb proporcjonalny. Mianowicie kazde przedwczesne rozwigzanie
umowy bez powodu powoduje u wykonawcy szkode. Wykonawca bowiem nabywa wolumen energii hurtowo w
celu odsprzedazy w catosci na caly okres trwania umowy poczawszy od jej zawarcia do zakonczenia. Nie
wykorzystany w opisanych realiach wolumen energii musi wykonawca, nieplanowo i ze strata, odsprzedaé na
rynku hurtowym. Ponadio zgodnie z art. 433 pkt. 4 PZP wymagane jest okre$lenie minimalnej warto$ci
zamOwienia.

Odpowiedz na pytanie nr 15: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang projektu umowy.

Pytanie 16: Dotyczy SWZ Rozdzial VII p.1 a-g oraz § 6 Zalgcznik nr 2 do SWZ

Informujemy, ze klauzula waloryzacyjna o ktérej mowa w art. 439 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo
zaméwieri publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) nie bgdzie miata zastosowania do przedmiotu niniejszego
zam6wienia. Ceny energii elekirycznej, zakupionej na Towarowe]j Gieldzie Energii, zaproponowane w zlozonej
ofercie, pozostaja niezmienne w okresie obowigzywania umowy, za wyjatkiem nowelizacji przepiséw
skutkujgcych zmiang kwoty podatku VAT lub podatku akcyzowego. Dlatego tez, wszelkie pézniejsze zmiany cen
energii elekirycznej bedacej przedmiotem umowy pozostawatyby bez zwiazku z wynagrodzeniem Wykonawcy i
w ten sposéb nie zachodzi ustawowa przestanka do zawarcia w umowie postanowien dotyczacych zmian
wysokoéci wynagrodzenia naleznego wykonawcy bowiem zmiana cen materiatéw lub kosztow nie jest zwigzana
z realizacja zamo6wienia i nie powoduje zmiany wysokosci wynagrodzenia wykonawcy. Majagc na uwadze
powyzsze, Wykonawca wnosi o usunigcie wskazanych zapiséw.

OdpowiedZ na pytanie nr 16: Zamawiajacy informuje, ze usuwa zapisy w §6 Zatgcznik nr 2 do SWZ oraz
zRozdzialu VII p.1 a-g SWZ, tj. zapiséw wprowadzajacych zmiany wysokoéci naleznego Wykonawcy
wynagrodzenia w przypadku zmiany cen materiatléw lub kosztéw zwigzanych z realizacjg zamoéwienia.



Pytanie 17: Dotyczy SWZ Rozdzial XIX p.2 oraz § 1 ust. 5 Zalgeznik nr 2 do SWZ

Zamawiajacy w dokumentacji przetargowej wskazuje, ze wymaga przediozenia koncesji na prowadzenie
dzialalno$ci gospodarczej w zakresie obrotu energia elekiryczng, ktérej waznoé¢ obejmuje caly okres realizacji
przedmiotowego zamdwienia. Wykonawca zwraca sie z prosba o informacje, czy Zamawiajacy dopusci
mozliwoéé zlozenia koncesji, ktorej wazno§¢ uptywa w trakcie realizacji umowy, z zastrzezeniem, Ze
nowowydany dokument zostanie przedstawiony Zamawiajagcemu na 3 miesigce przed uplywem wazno$ci
aktualnej konces;ji?

Zwracamy przy tym uwagg, na tre$¢ art. 39 Prawa energetycznego o treéci: ,,Przedsigbiorstwo energetyczne moze
zlozy¢é wniosek o przedluzenie waznosci koncesji, nie pézniej niz na 18 miesiecy przed jej wygasnigciem.” W
kontekscie tego, ze termin na zlozenie danego wniosku jeszcze nie uplynal". Wskazujemy, ze brak zgody na
powyzsze moze ograniczy¢ udzial w zaméwieniu niektérym wykonawcom, co nosi znamiona naruszenia zasady
uczciwej konkurencji oraz réwnego traktowania wykonawcéw, o ktérej mowa w art. 16 ust. 1 ustawy Prawo
zamoéwien publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.).

OdpowiedZ na pytanie nr 17: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza mozliwo§¢ zioZenia koncesji, ktorej
wazno$¢ uptywa w trakcie realizacji umowy, z zastrzezeniem, ze nowowydany dokument zostanie przedstawiony
Zamawiajgcemu na 3 miesigce przed uptywem wazno$ci aktualnej koncesji.

Pytanie 18: Dotyczy Zalgcznika nr 1 do SWZ

Wykonawca zwraca sie z prosbg uzupehienia danych odno$nie mocy umownej w punktach, gdzie zamawiajacy
wskazat ,,zmienna w czasie“. Jednoczeénie prosimy o wyjasnienie, czy aktualnie jest procedowana zmiana mocy
na wskazanych punktach. Je$li tak, prosimy wskaza¢ o jakg moc umowna Zamawiajacy wnioskowal.
OdpowiedZ na pytanie nr 18: Zamawiajgcy informuje, ze moc zmienna w czasie wskaze Wykonawcy
niezwlocznie po podpisaniu umowy. Jednoczesnie Zamawiajacy wskazuje, ze aktualnie nie jest procedowana
zadna zmiana mocy umownej na wskazanych w postgpowaniu punktach poboru energii.

Pytanie 19: Dotyczy Zalgcznika nr 1 do SWZ

Zwracamy sig¢ z pro$ba o przekazanie informacji czy w ramach postgpowania prowadzonego przez zamawiajacego
energia elektryczna w punktach poboru energii rozliczanych w grupie taryfowej G bedzie przeznaczona na cele
gospodarstwa domowego?

Jednoczeénie informujemy, Ze po ostatniej nowelizacji prawa energetycznego, zgodnie z przepisem art. 5 ust. 3a
ustawy prawo energetyczne dostarczanie emergii elektrycznej do odbiorcy w gospodarstwie domowym moze
odbywa¢ si¢ na jedynie na podstawie umowy kompleksowej, o ktdrej mowa w art. 5 ust. 3 ustawy prawo
energetyczne.

Zatem je$li w postgpowaniu prowadzonym przez zamawiajacego wystepuja punkty poboru energii elekirycznej
rozliczane w grupie taryfowej G, w ktérym energia elektryczna bedzie przeznaczona na cele gospodarstwa
domowego, w takim przypadku prosimy o wylaczenie takich punktow poboru energii z niniejszego postegpowania,
albowiem wykonawca w zakresie tych punktéw poboru energii elektrycznej nie moze zawrze¢ umowy sprzedazy
energii elektrycznej, o ktérej mowa w art. 5 ust. 2 pkt 1 ustawy prawo energetyczne

OdpowiedZ na pytanie nr 19: Zamawiajacy informuje, ze wylagcza z postgpowania punkt poboru energii
rozliczany w grupie taryfowej G, w ktérym energia elektryczna bedzie przeznaczona na cele gospodarstwa
domowego.

Pytanie 20: Dotyczy § 7 ust. 5 Zalgceznik nr 2 do SWZ

Zamawiajacy okreslil, iz zlozona reklamacja powoduje wstrzymanie platnosci faktury przez Zamawiajacego.
Informujemy, ze zgodnie z art. 488 Kodeksu cywilnego, dotyczacego obowigzku spelnienia $wiadczef
wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowiazujacymi w obrocie profesjonalnym, zlozenie reklamacji nie zwalnia
Odbiorcy od obowiazku terminowej zaptaty naleznosci. W zwigzku z powyZszym, zwracamy si¢ z prosbg o
odpowiednia modyfikacje¢ przedmiotowego zapisu, poprzez okre§lenie, iz ,Ziozenie reklamacji nie zwalnia
Zamawiajgcego z obowiazku terminowej zaptaty naleznosci®.

OdpowiedZ na pytanie nr 20: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmian¢ na zmiane zapiséw § 7 ust. 5 projektu
umowy.

Pytanie 21: Dotyczy § 9 ust. 1 Zalgcznik nr 2 do SWZ
Informujemy, ze zapisy dotyczace kar umownych sa nieproporcjonalne, przez co naruszajg zasade réwnosci stron
w stosunku cywilnoprawnym oraz zasadg proporcjonainosci przy udzielaniu zamoéwien publicznych. Wykonawca
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zwraca sig z pro$ba o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o usunigcie wskazanych zapiséw w cato$ci.
W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych, zwracamy si¢ z prosba o modyfikacje zapiséw do
tredei: ,,Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialnogé odszkodowawczg na zasadach ogélnych do wysokosci
poniesionej szkody (straty)”. Informujemy jednocze$nie, ze zapisy w obecnym ksztalcie wplywaja na wzrost
ryzyka zwigzanego z realizacja umowy po stronie Wykonawcy, co z kolei moze ne gatywnie wplyna¢ na kalkulacje
ceny ofertowej dla Zamawiajacego.

Odpowied? na pytanie nr 21: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang na zmiang zapiséw § 9 ust. 1 projektu
umowy.

Pytanie 22: Dotyczy § 10 Zalacznik nr 2 do SWZ

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o zgode na udostepnianie Zamawiajgcemu faktur VAT za posrednictwem
kanaléw elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustaws z dnia 11 marca 2004 r. o
podatku od towaréw i ushig (Dz.U. 2023 poz. 1570 z p6ézn. zm.), na zasadach okreslonych w Regulaminie
Wykonawcy przesylania faktur VAT za po$rednictwem kanaléw elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na
otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyzsza zgoda zwolnitaby Wykonawce z obowigzku wystawiania i
dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzieki temu rozwigzaniu Zamawiajacy otrzyma dokument w
momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyiki lub znacznego opéznienia
W jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni si¢ do wspélnego
dbania o $rodowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i ograniczenie
transportu.

OdpowiedZ na pytanie nr 22: Zamawiajacy informuje, ze niezwlocznie po podpisaniu umowy przesle stosowna
zgod¢ na udostgpnianie faktur VAT za posrednictwem poczty elektronicznej, zgodnie z przestanym przez
Wykonawce wzorem o$wiadczenia.

Pytanie 23: Zamawiajacy w SWZ nie wyrazit oczekiwania w zakresie obstuzenia Zamawiajacego rowniez jako
prosumenta energii odnawialne;j.

Czy taka jest rzeczywista wola Zamawiajacego, czy tak jak wynika to z naszego doswiadczenia w podobnych
sprawach przy wykonywaniu zaméwienia wymagane bedzie jednak obstuzenie przez Wykonawce Zamawiajgcego
réwniez jako prosumenta? Prosimy o odpowiedz.

Jezeli nie jest przedmiotem zamé6wienia obshuzenie Zamawiajacego jako prosumenta, to odpowiedZ wyczerpuje
sprawe.

Jezeli jednak przedmiotem zamoGwienia jest réwniez obshuzenie Zamawiajacego przez Wykonawce jako
prosumenta to: Rozliczanie punkiéw prosumenckich w takim przypadku odbywa sig na zasadach okreslonych w
rozdziale 2 ustawy o odnawialnych zrédtach energii (net-billing).

W przypadku, gdy wsréd punktéw poboru energii ujetych w postgpowaniu posiada zainstalowane Zrédia
wytwarzania energii o mocy ponizej 50 kW to prosimy o ich wyszczeg6lnienie w wykazie punktéw poboru energii,
aby mozliwe bylo przeprowadzenie rozliczen zgodnie z ustawa o odnawialnych zrédtach energii oraz wyrazenie
zgody na zawarcie aneksu do umowy po przetargu regulujacego odbidr energii od Klienta na zasadach net-billing
lub zawarcie umowy na wzorze Wykonawcy dla punkiéw, w ktérych wytwarzana jest energia.

OdpowiedZ na pytanie nr 23: Zamawiajgcy informuje, ze nie jest przedmiotem zaméwienia obsluzenie
Zamawiajacego jako prosumenta.

Pytanie 24: Zgodnie z zapisami Umowy dotyczacymi "Zakup energii elektrycznej dla potrzeb jednostek Policji
garnizonu mazowieckiego. ", prosz¢ o informacj¢ i modyfikacje zapiséw w umowie:

* Dotyczy zapisu § 7 ust 3 zat.2 Projektowane postanowienia umowy

Czy specyfikacja, o ktérej mowa ma stanowi¢ odrgbny dokument (zatacznik do faktury)? Jesli tak to informujemy,
iz z uwagi na ograniczenia systemu bilingowego nie mam takiej mozliwosci. Mozna jedynie wyspecyfikowaé
wszystkie koszty dla danego punktu poboru na fakturze rozliczeniowe;.

Na fakturach nie ma tez pozycji z wskazaniem stawki netto za 1 kWh, jest jedynie wskazana cena po jakiej
nastgpuje rozliczenie Zamawiajacego. Czy Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwo$e?

Prosimy réwniez o usunigcie konieczno$ci wskazywania na fakturach odczytéw licznikéw na poczatek i koniec
okresu rozliczeniowego. Faktury zawieraja jedynie dane dotyczace zuzycia, bez takich szczeg6lowych wskazan,
OdpowiedZ na pytanie nr 24: Zamawiajacy informuje, ze w przypadku braku mozliwosci wygenerowania
odrgbnego dokumentu — zatgcznika do faktury — zawierajacego dane okreslone w § 7 ust 3 zat. 2 Projektowane
postanowienia umowy, wskazane jest wmieszczenie przedmiotowych informacji bezposrednio na fakturze, co
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Zamawiajacy przedstawil w ww. zapisie projektowanych postanowiefi umowy. W opinii Zamawiajacego stawka
nefto za 1 kWh jest rownoznaczna ze wskazaniem ceny po jakiej nastepuje rozliczenie Zamawiajacego.
Jednocze$nie Zamawiajgcy informuje, Ze nie zastrzegt konieczno$ci wskazywania na fakturach odczytéw
licznikéw na poczatek i koniec okresu rozliczeniowego — Zamawiajacy wymaga wskazania albo ilodci zuzytej
energii, albo odczytéw licznikow.

Pytanie 25: Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy w ogloszonym
postepowaniu posiada:

a) status wytwdércey, o kidrym mowa w art. 2 ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych zrédiach
energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, ze jest podmiotem wytwarzajacym energie elektryczna lub
cieplo z odnawialnych Zrédet energii lub wytwarza biogaz rolniczy w instalacjach odnawialnego zrédia energii,
b) status prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015t. o
odnawialnych Zrédtach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), co oznacza, Ze jest odbiorcg koficowym
wytwarzajagcym energi¢ elektryczng wylacznie z odnawialnych Zrddet energii na wlasne poirzeby w
mikroisntalacji, pod warunkiem, ze wytwarzanie o ktérym mowa powyzej, nie stanowi przedmiotu przewazajgce;j
dzialalno$ci gospodarczej okreslonej zgodnie z przepisami wydanymi na podstawie art. 40 ust. 2 ustawy z dnia 29
czerwca 1995 r. o statystyce publicznej (Dz. U. 2020 r. poz. 443 ze zm.)?

OdpowiedZ na pytanie nr 25: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada statusu wytworcy o ktérym mowa w art. 2
ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych Zrédiach energii (Dz. U. 2020 r. poz. 261 ze zm.), jak
réwniez statusu prosumenta energii odnawialnej, o ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r.
o odnawialnych Zrédtach energii.

Pytanie 26: Czy w przypadku posiadania statusu wytworcy Zamawiajacy bedzie wymagaé zawarcie z
Wykonawcg umowy na odkup nadwyzki wyprodukowanej energii?

OdpowiedZ na pytanie nr 26: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada statusu wytwércy o ktérym mowa w art. 2
ust. 39 ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych Zrodtach energii.

Pytanie 27: Czy w przypadku posiadania statusu prosumenta Zamawiajgcy wylaczy z postgpowania PPE na
ktérych posiada ten status.

OdpowiedZ na pytanie nr 27: Zamawiajacy informuje, Ze nie posiada statusu prosumenta energii odnawialnej, o
ktérym mowa w art. 2 pkt 27a ustawy z dnia 20 lutego 2015 r. o odnawialnych Zrédtach energii.

Pytanie 28: Czy Zamawiajacy pozyskuje energi¢ elektryczna z jakiego$ innego Zrédla wytwodrczego np.
elektrowni biogazowe;j?

OdpowiedZ na pytanie nr 28: Zamawiajacy informuje, Ze nie pozyskuje energii elektrycznej z innego zrédia
wytwoérczego np. elektrowni biogazowe;j.

Pytanie 29: Czy Zamawiajgcy posiada umowy kompleksowe? jezeli tak jaki jest okres ich wypowiedzenia?
Odpowied? na pytanie nr 29: Zamawiajacy informuje, ze dla obiektow objetych postepowaniem, nie posiada
zawartych uméw kompleksowych.

Pytanie 30: Jakimi umowami obecnie zwigzany jest Zamawiajacy i jaki jest okres ich wypowiedzenia?
OdpowiedZ na pytanie nr 30: Zamawiajacy informuje, ze posiada rozdzielong umowe na sprzedaz energii
elektrycznej, ktéra zostala zawarta na czas okre§lony i nie ma konieczno$ci jej wypowiadania.

Pytanie 31: Przypominamy, iz procedura zmiany sprzedawcy trwa niezmiennie +21 dni w zwigzku z czym
rozpoczecie sprzedazy energii elektrycznej moze op6znié si¢ wzgledem planowanej daty rozpoczecia sprzedazy.
OdpowiedZ na pytanie nr 31: Zamawiajgcy informuje, ze dotozy wszelkich starafi aby wyloniony Wykonawca
otrzymat niezb¢dne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w terminie umozliwiajacym jej
prawidlowe przeprowadzenie.

Pytanie 32: W paragrafie 7 pkt. 3 Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy w zalacznikach do faktur informacji
zawierajgcej migdzy innymi Stan poczatkowy i koficowy licznika. Uprzejmie informujemy, iz w dane pomiarowo
rozliczeniowe przekazywanie przez OSD sprzedawcy energii elektrycznej nie zawieraja tych danych. Dodatkowo
wykonawca z poziomu sprzedawcy nie bgdacego jednoczesnie operatorem systemu dystrybucji nie ma fizycznej
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mozliwosci pozyskania takich danych. Informacja jaka otrzymuje sprzedawca od OSD w danych pomiarowych to
ilo§¢ zuzytej energii na poszczegélnych PPE i taka informacje Wykonawca umiesci w zataczniku do faktur. W

zwigzku z powyzszym prosimy o wykre$lenie zapisu o umieszczeniu w dokumencie rozliczeniowym stanu
poczatkowego i konicowego licznika.

OdpowiedZ na pytanie nr 32: Zamawiajacy informuje, ze nie zastrzegt koniecznosci wskazywania na fakturach
odczytéw licznik6w na poczatek i koniec okresu rozliczeniowego — Zamawiajacy wymaga wskazania albo ilogci
zuzytej energii, albo odczytow licznikéw.

W zwigzku z powyzszym zmianie ulega
1) Zalgcznik nr 1 — Charakterystyka przedmiotu umowy;
2) Zalgcznik nr 2 — Projektowane postanowienia umowy w sprawie zaméwienia;
3) Zalgeznik nr 5 — Cennik/wykaz stanowiacy integralng czg$¢ Formularza oferty.

Dokonane zmiany zostajg zamieszczone na stronie prowadzonego postgpowania pod adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom na kt6rej zamieszczono SWZ.

Powyzsze odpowiedzi na pytania do SWZ zostajg zamieszczone na stronie prowadzonego postepowania pod
adresem https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_radom na ktérej zamieszczono SWZ.

Udzielone odpowiedzi, wyjasnienia oraz zmiany tresci SWZ sg wiazace dla wszystkich wykonawcéw.
Zamawiajacy informuje, Ze termin sktadania ofert ulega zmianie na 19.04.2024 . godz. 11:00 oraz termin otwarcia
ofert ulega zmianie na 19.04.2024 r. godz. 11:05

W zwiazku z powyzszym zmieniony zostaje termin zwigzania oferta na 17.07.2024 roku.

Sekeji Zamowien Publicznyci.

Z polSERANK
P

Wytworzyl: Monika Jedrys

10



